



Голос Времени

16 ИЮЛЯ
СУББОТА 2016

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 55 (7746)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

В «Старопавловском» начала работать своя агрохимическая лаборатория



Мы уже писали, что в КСХП «Старопавловском» активно сотрудничают с наукой. А этим летом у предприятия появилась собственная агрохимическая лаборатория. Заведует ею лаборант-технолог Ирина Мусаева. Она отбирает пробы, проводит тесты. А контролирует всю работу кандидат сельскохозяйственных наук Анна Малыгина. Вдвоём они показывают нам своё небольшое царство.

Начинается лаборатория термостатом для фитоэкспертизы. Здесь тестируют посевной материал – те семена, которые лягут в почву и станут основой будущего урожая. Каким будет урожай, во многом зависит от качества семян. Если оно не устраивает, его улучшают с помощью специальных препаратов. Причём уже точно зная, что именно нужно сделать.

Следом идут два сушильных шкафа. Один – для определения запаса продуктивной влаги в почве. Важность второго неизмеримо возрастает с началом уборки: он позволяет определить влажность зерна. Если экспресс-влажномер агрономы определяют влажность зерна прямо в поле и решают, можно ли убирать, или прежде надо дать подсохнуть, то сушильный шкаф определяет влажность зерна, уходящего на хранение. Последнее тоже архиважно, ведь урожай нужно не только вырастить и убрать, но и сохранить.

Проверяют в лаборатории и качество выращенного зерна: вес, клейковину и прочие параметры. Первым такую проверку в собственной лаборатории прошёл в «Старопавловском» озимый ячмень. Анализы показали: выращено полноценное зерно хорошего качества.

С чего же всё начиналось? Три года подряд известная рос-

сийская фирма «Альпина-Агро» закладывает на базе станичного хозяйства опыты, отработывая действие средств защиты и стимуляторов. И уже знакомая нам Анна Малыгина – консультант этой фирмы.

«Мы проводим испытания новинок в области защиты растений, – говорит она. – Направления работы самые разные. Так, в этом году мы подошли к точечному внесению удобрений. Это даст не только повышение урожайности, но и колоссальную экономию. Сначала мы «ставим диагноз» почве. Например, современный прибор «Аквадонис» прямо в поле проводит листовую диагностику и определяет содержание микроэлементов, много их или мало. На основе этого экспресс-теста сразу даём рекомендации. Помогаем приблизить к оптимальному и содержание макроэлементов – азота, фосфора и калия. Их содержание определяется уже в лабораторных условиях. Сначала в лаборатории на базе хозяйства готовится проба, их за день можно подготовить несколько. Затем пробы направляются в межрегиональную эколого-испытательную лабораторию, где в течение недели ставит окончательный диагноз. Цель всего этого одна – обеспечить растениям на полях максимально эффективные условия для роста и развития».

Одну проблему уже выявили – выщелачивание почвы. Кое-где содержание щелочи приближается к девяти единицам. Тогда как для сои, например, желательнее, чтобы эта цифра держалась в районе шести. А раз поставили диагноз, назначили и лечение. В данном случае это внесение не щелочных, а кислых удобрений.

Ещё одна новинка – составление баковых смесей. Сегодня

в бак-опрыскиватели для лучшей эффективности закладывают не один и даже не два препарата, а пять или шесть. И составить смесь надо так, чтобы каждый препарат: а) не повредил другому и не нанёс ущерба растениям и окружающей среде; б) сработал максимально эффективно. Составляется смесь на основе воды, а она везде разная. Потому и начинается всё с анализа воды, а потом остальные компоненты проверяют на совместимость – и с водой, и друг с другом.

Баковые смеси – важнейший резерв повышения биологической и экономической эффективности применения удобрений и химических средств защиты растений. Они позволяют одновременно и провести подкормку, и уничтожить сорняки, вредителей и болезни. Наконец, с их помощью можно уменьшить пестицидную нагрузку, повысить производительность труда, сэкономить ГСМ, снизить себестоимость агрохимических работ, сохранить структуру и гумус почвы. Земля отзывчива на биопрепараты, и в «Старопавловском» вносят много биостимулирующих листовых подкормок, добиваясь такой отдачи, которую внесением одних лишь удобрений не получишь.

«Сегодня мы профессионально разрабатываем технологию возделывания почвы и защиты растений с учётом конкретных природно-климатических условий и прочих особенностей именно нашего хозяйства, – говорит руководитель казачьего сельхозпредприятия Михаил Серков. – Пользу от этого, в том числе экономическую, трудно преувеличить. Это и плодородие наших земель, и наиприветливый урожай, и, в конечном итоге, рентабельность предприятия».

Оксана МЕДЯНИК.

Жатва-2016



Дневник уборки

Валовой сбор зерновых и зернобобовых культур в крае превысил 4 млн. 242 тысячи тонн. Средняя урожайность – 42,2 центнера с гектара. Лидеры по урожайности: Кочубеевский район – 68,1 ц/га., Новоалександровский – 63,5, Изобильненский – 56,3.

Кировские хлеборобы уже убрали свыше 45 процентов посевных площадей. Валовой сбор зерна на 14 июля составил 80 тысяч тонн. Средняя урожайность – около сорока центнеров с гектара.

Полным ходом идёт уборка озимой пшеницы. Средняя урожайность составляет сорок центнеров с гектара. Среди сельхозпредприятий лидируют по урожайности ООО «Заря Кавказа» и ООО «Терра». Среди фермерских хозяйств впереди хозяйство Евгения Ерошенко: здесь пшеница даёт по 50 центнеров с гектара. Хорошие показатели у Сергея Гриценко. Общий валовой сбор пшеницы превысил сорок тысяч тонн.

Наполовину убран горох. Самая высокая урожайность – по 28 центнеров с гектара – в ООО «Терский колос», колхозе «Орловском» и в фермерском хозяйстве Вячеслава Скорика.

Параллельно с уборочными ведутся сопутствующие работы. Сразу вслед за жатвой идёт подготовка почвы.

Продолжается и заготовка кормов. Прежде всего этим занимаются труженики колхоза имени Калинина. Заготовлено 3800 тонн сенажа, 400 тонн сена и две тысячи тонн соломы.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ.

Кировчане готовятся к выборам

В районе готовятся к единому дню голосования. Пройдёт он 18 сентября. В этот день в районе будут выбирать депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации, Думы Ставропольского края и депутатов Совета депутатов города Новопавловска.

В период избирательной кампании в районе будут работать 24 избирательные комиссии, в которых задействованы 255 человек.

На Ставрополье в выборах смогут участвовать порядка 50 политических партий. Выборы пройдут по смешанной системе: из 450 депутатов 225 будут избраны по партийным спискам, а ещё столько же – по одномандатным округам.

Проводится работа по подсчёту избирателей. На начало июля их число составляет 47650 человек – именно столько жителей района смогут принять участие в выборах.

В Новопавловске свой выбор смогут сделать 17078 человек. Им, кроме прочего, предстоит выбрать 17 депутатов в Совет депутатов города. Последние будут избираться по четырём многомандатным округам. В

трёх округах избиратели выберут по четыре депутата, а в одном – пять.

Кировчане уже приняли участие в праймеризе «Единой России», который прошёл по всей стране перед выборами депутатов в Госдуму Федерального собрания. В этот день в районе работало пять участков предварительного голосования. Свой предварительный выбор сделали около 5300 человек – 11 процентов избирателей района.

Сегодня идёт подготовка помещений для голосования. Они обеспечиваются средствами связи, технологическим оборудованием; принимаются меры для создания условий для голосования лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Елена ХАРИТОНОВА,
начальник отдела администрации района.

◆ Крим-пресс

Круговорот мести разразился в селе Горнозаводском

В дежурную часть отдела МВД России по Кировскому району поступило сообщение о конфликте в домовладении села Горнозаводского. Выехавшая на место происшествия следственно-оперативная группа установила следующее.

Житель села Горнозаводского выпивал вместе со знакомым. За выпивкой оба вспомнили о старой обиде, нанесённой некогда их односельчанином. Приятели решили покататься с обидчиком. Однако того дома не оказалось, и метители, взяв палки, нанесли повреждения автомобилю обидчика, припаркованному возле дома. Разбив в машине все оконные стекла, мужчины ушли.

В этот момент в доме находилась жена хозяина машины. Она всё видела из окна, но выйти на улицу побоялась. А когда домой вернулась хозяйка и увидела, что сделали с его машиной, он уже вместе со своими знакомыми направился к обидчикам. Завязалась драка, в ходе которой здоровью одного из мужчин был причинён лёгкий вред.

За причинение вреда чужому имуществу, а также причинение лёгкого вреда здоровью возбуждено уголовное дело. Подозреваемые дали признательные показания, ведётся расследование.

Юлия АЛЫКОВА

◆ Летний отдых

Быстро смена пролетела, отыграла и отпела!



В нашем лагере ребята и спортсмены, и певцы...

Летний лагерь – всегда масса впечатлений и эмоций. Всё это получили ребята, отдыхавшие в первой смене летнего оздоровительного лагеря «Колосок» станицы Зольской.

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп ярких событий. Каждому лагерь открыл что-то новое: кто-то нашёл новых друзей, открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.

В первый день отряды выбрали себе название, девиз, песню и эмблему и приняли участие в праздничном концерте. Не менее насыщенным получился и весь месяц. А ещё в течение всей смены не забывали повторять правила дорожного движения и пожарной безопасности.

Летом ребята должны окрепнуть и набраться сил. А укреплять здоровье нельзя без спорта.

Поэтому Елена Костюченко и Игорь Воробьёв каждый день проводили зарядку и танцевальные разминки на свежем воздухе, устраивали теннисные турниры, состязания по бадминтону и футболу, всевозможные эстафеты и спортивные праздники. Например, отряд «Дружба» под руководством воспитателей Натальи Смородиной и Татьяны Красильниковой занял первое место в эстафете «Зов джунглей».

Надолго запомните юным зольчанам и День России. Они узнали много интересного об истории нашей страны и истории самого праздника. Отряд «Казачата» под руководством Оксаны Гафаровой и Алёны Домниковой принял активное участие в интеллектуальной викторине. А завершился день конкурсом стихотворений о Родине, России и родном крае.

Мальчишки и девочки с удовольствием участвовали в вы-

ставке букетов и познавательной игре «Знатоки природы», экологической викторине «Птицы», музыкальных программах и викторинах по правилам дорожного движения. А самые красивые и яркие букеты составили при помощи Надежды Рябовой и Натальи Петровой.

Не скучали и малыши. Ребята из отряда Натальи Петуховой и Надежды Маларовой узнали массу нового о природе. Елена Домникова и Наталья Донцова устраивали интересные викторины по сказкам Пушкина. Ирина Харченко и Татьяна Горювая провели разнообразные познавательные игры. А организовывала работу всего лагеря его начальник Евдокия Гусева.

Судя по отзывам родителей, летний лагерь помог детям поправить здоровье и хорошо отдохнуть. Так, семья Дробышевых отметила: «В этом году двое наших детей посещали пришколь-

Первый летний месяц закрыл свою последнюю страницу. Вместе с ним завершила работу первая смена в орловском пришкольном лагере «Алые паруса». В памяти у ребят она оставила яркий след весёлых, звонких летних дней. Ведь каждый день лета дарил хорошее настроение, интересные праздники, спортивные игры, прогулки в мир разноцветной природы.

С огромным удовольствием все приняли активное участие в праздниках «Лето, ах, лето!», «Бал цветов», «Праздник летних дождей». Самые активные при-

думали оригинальные костюмы, дополнили сказочные образы своими идеями и подарили всем радость, красоту, увлекательный мир сказки, за что и были награждены аплодисментами благодарных зрителей и грамотами. В большом звёздно-летнем хороводе место нашлось каждому.

Под песню «Звёздное лето» и фейерверк хлопушек завершилась первая смена. А лето набирает обороты, оно ещё подарит много незабываемых дней, интересных историй.

Жанна САВКИНА,
село Орловка.



ный лагерь. Эмоции и отзывы только положительные. Организован досуг: соревнования, походы в ДК, игры на свежем воздухе. Всё это улучшает аппетит и укрепляет здоровье. Питание разнообразное, много овощей и фруктов. Большое спасибо за заботу о наших детях!»

В нашем лагере не было равнодушных. Всем хотелось показать свои способности. Ребята ярко

проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. С азартом пели, танцевали и пробовали себя в актёрском мастерстве. Самых активных в конце смены наградили грамотами и сладкими призами. Надеемся, что дни, проведённые в «Колоске», надолго запомнятся всем незабываемыми впечатлениями, полезными делами и приятными воспоминаниями.

Екатерина КАЛИТКИНА.

◆ Юбилей



В советской школе искусств – и выпуск, и юбилей

В этом году детской школе искусств станицы Советской исполнилось сорок лет! По такому случаю в станичном Доме культуры прошёл большой отчётный концерт.

Приподнятая и волнующая атмосфера рождалась уже в фойе ДК. Здесь были представлены работы ребят, занимающихся в отделении изобразительного искусства под руководством преподавателей Надежды Луиёной и Ольги Зайцевой. Настраивало

на высокий лад и оформление сцены – колонны из ткани и арка, обрамлённые цветами, яркое освещение. А самое главное – праздничное настроение гостей и участников. Словом, всё свидетельствовало о большом концерте.

Ожидания не обманули. На сцену Дома культуры вышло сразу около ста воспитанников школы – сводный хор и самые юные артисты – детки эстетического отделения. Зрители с

особой теплотой встречали маленьких артистов. В нарядных костюмах под живое исполнение русской народной песни «Калинка» игравшие на ложках, они своей непосредственностью сразили весь зал.

Нельзя не сказать, что к творческому отчёту готовились в течение всего учебного года, причём абсолютно все – и учащиеся, и преподаватели, и родители. В результате тщательного отбора репертуара и многочисленных

прослушиваний на сцене звучало лишь самое лучшее.

Родители тоже ответственно подошли к делу. Так, мамы самых юных учеников Ольга Холодова, Кира Смагина, Екатерина Ширяева, Анна Биро, Наталья Горюченко и Людмила Головина подарили гостям концерта песни, которые нашли отклик в сердцах слушателей.

Ну а идейным вдохновителем в очередной раз стала душа всего дружного коллектива и по совместительству умелый руководитель Елена Белевцова, которая вот уже 30 лет работает в должности директора нашей школы. Именно ей принадлежит сценарий праздничного концерта.

Репертуар получился насыщенным и разнообразным. Так, зрители услышали музыкальные произведения в исполнении преподавателей фортепианного отделения Елены Белевцовой и Ирины Храмушкиной, преподавателей отделения народных инструментов Галины Батуриной, Ларисы Логутовой и Натальи Мартыненко. Преподаватели отделения хорового пения Татьяна Конева и Олеся Рожкова подарили гостям «Вальс цветов».

Не менее разнообразными были выступления детей. В их исполнении прозвучали сольные номера. Так, Виталина Морозова и Елена Коноваленко играли на гитаре, Артём Лазарин – на аккордеоне, Никита Бондарь – на баяне, Елена Аракелиан – на фортепиано. Выступили многочисленные ансамбли: дуэты

инструменталистов фортепианного отделения в составе Ильи Рожкова и Иры Гаврюшенко; Елены и Мария Кириченко; Оксаны Храмушкиной и Магданы Борисовой. Порадовали квартеты хорового отделения «Бриз» и «Бекарики» и квинтеты отделения народных инструментов «Свирель» и «Звонница».

Музыкальные номера сменялись один лучше другого. Концерт длился два часа! Зрители не успели устать от полученного удовольствия. В заключение учащиеся выпускного класса вручили дипломы об окончании музыкальной школы и грамоты. А родители воспитанников выразили свою благодарность всему коллективу.

А все мы – преподаватели этой маленькой школы, в которой сегодня обучается 150 человек, и некоторые из жителей нашей станицы – знаем, чего стоило сорок лет назад открыть здесь музыкальную школу! Вначале казалось – не под силу, а потом оказалось – вполне даже по плечу одному доброму человеку с большой буквы, который любит детей, организовать в станице школу, чтобы наши дети учились играть на разных инструментах, петь, рисовать, лепить из глины. Человеком этим стала Александра Даниловна Луиёна. И вот уже сорок лет советчане радуются нашим победам, достижениям в конкурсах, олимпиадах, выставках, фестивалях районного, российского и международного масштаба.

Светлана КОСТИУКОВА.

Губернатор Ставрополя совершил облёт полей края



Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров ознакомился с ходом уборки, совершив вертолетный облёт полей 10 районов Ставрополя.

Итоги были подведены на совещании с руководителями территорий и муниципальных управлений сельского хозяйства, которое состоялось на площадке сельхозпредприятия

«Свободный труд» в Новоселицком районе. В нем принял участие председатель Думы края Юрий Белый.

Сельские труженики края прошли 50-процентный порог жатвы. Убрано более 1 миллиона гектаров. В целом по краю намолот составляет более 4,2 миллиона тонн зерна, средняя урожайность – 42,2 ц/га. В прошлом году она не превышала 38 ц/га.

Владимир Владимиров поздравил с завершением уборки

селян Нефтекумского района – работы в полях здесь были завершены накануне с рекордным для территории показателем в 201 тысячу тонн зерна.

Как отмечалось на совещании, на Ставрополье в этом году созрел хороший урожай. Главная задача – получить его, несмотря на неблагоприятные погодные условия. Во время облета во многих территориях работы не велись из-за прошедших накануне сильных дождей. Вместе с тем, состояние полей позволяет делать прогнозы о возможности получения в этом году урожая в 10 миллионов тонн зерна, вместе с кукурузой. Такую оценку дают эксперты.

Владимир Владимиров напомнил, о том, что 10-миллионный рубеж жатвы является одной из стратегических целей развития регионального АПК – этот результат будет работать на экономику села.

– Это дополнительные доходы агрокомплекса. Они должны работать на село, на повышение уровня жизни сельских жителей, – прокомментировал глава

края. – Считаю, что в целом мы должны идти к тому, чтобы средняя зарплата в аграрном секторе стала выше среднекраевой.

Губернатор обратил внимание руководителей отрасли на ресурсы для повышения эффективности аграрного производства.

Важным фактором остается повышение урожайности. По оценке, которую озвучил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников, сегодня применение современных технологий растениеводства и обработки почвы в хозяйствах с низкими показателями урожайности позволят увеличить краевой урожай как минимум на 0,5 миллиона тонн.

Рост сельской экономики будет поддерживаться решением системных задач на уровне края. Сегодня одним из основных направлений работы регионального Правительства является модернизация на Ставрополье системы противорадовой защиты, – напомнил Владимир Владимиров. С федеральными органами власти ведется диалог

о развертывании в крае дополнительных пунктов противорадовой защиты, которые в первую очередь защитят от града Труновский и Шпаковский районы а также город Ставрополь.

На этом работа не будет остановлена. Губернатор предложил руководителям территорий и сельхозпредприятий в течение ближайшего времени дать свои предложения о размещении защиты в наиболее уязвимых для стихии участках. Информация будет учтена при дальнейшем расширении сети противорадовых комплексов.

В поле особого внимания будут оставаться вопросы подготовки кадров для АПК – в первую очередь с помощью целевого набора, который обеспечивается при поддержке краевого Правительства. По аграрным специальностям он уже составляет более 200 человек в год.

На совещании были обсуждены текущие вопросы уборки и подготовки к закладке урожая будущего года.

В минкавказе РФ обсудили развитие Кисловодска

В Москве под председательством Министра РФ по делам Северного Кавказа Льва Кузнецова состоялось совещание, посвященное развитию Кисловодска. В центре внимания – реализация Плана мероприятий по комплексному развитию города-курорта в 2016 году и на период до 2019 года.

В совещании приняли участие губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, глава города-курорта Кисловодска Александр Курбатов, представители краевых и федеральных министерств и ведомств.

Напомним, проект Плана был разработан межведомственной рабочей группой с участием представителей Министерства РФ по делам Северного Кавказа, краевого Правительства, администрации города-курорта. В конце прошлого года он был одобрен Президентом РФ Владимиром Путиным. Отметим, что обсуждение проблем Кисловодска на высоком федеральном уровне было инициировано председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко.

Документ, рассчитанный до 2030 года, содержит 108 пунктов, охватывающих все сферы жизни города. Общий объем его финансирования составляет 78 миллиардов рублей.

В этом объеме на долю «безусловных» федеральных полномочий приходится мероприятия на сумму лишь чуть более 8 миллиардов рублей. Предстоит определить, как использовать

имеющиеся инструменты в рамках федеральных отраслевых программ для выполнения пунктов Плана, – отметил Лев Кузнецов, открывая совещание.

Вместе с тем, он подчеркнул, что работа должна вестись в соответствии с выстроенной цепочкой приоритетов: сегодняшние возможности бюджета требуют предельно взвешенного распределения средств. Они должны направляться в первую очередь на решение критически важных задач. Но это не может быть помехой реализации Плана.

– План является стратегической основой для тактических решений нашей повседневной работы. Мы ведем ее, опираясь на имеющиеся ресурсы, – сказал он.

С докладом об адресованных Кисловодску действиях, предпринимаемых на краевом уровне, выступил Владимир Владимиров.

– План с самого первого момента стал для нас рабочим документом. Уже в этом году край направил около 500 миллионов рублей на решение его основных проблем, – акцентировал он.

Как прозвучало, акцент в работе сделан на упорядочение развития Кисловодска. Для этого предусмотрено внесение изменений в стратегию и генплан города – в обновленном виде их планируется принять в следующем году. Соответствующие проектные работы будут оплачены из краевого бюджета.

Уже сегодня в городе изменены правила благоустройства, землепользования и застройки. Кисловодск очищается от наружной рекламы, которая рань-

ше загораживала перспективу многих улиц и исторические здания. На сегодня демонтировано около 230 рекламных конструкций, регламентирована сама схема их размещения.

В этом году также более 130 миллионов рублей из бюджетов разного уровня направлены на работы по озеленению города, уличному освещению, ночной иллюминации, укладке тротуарной плитки, ремонту ливневок, обустройству зон отдыха. Идут работы по восстановлению и благоустройству территории вокруг Каскадной лестницы. Бесплатный WI-FI устанавливается на главной туристической улице города – Курортном бульваре.

Краю оказывает муниципалитету поддержку в решении ключевых инфраструктурных задач. Так, в этом году Кисловодску передано 218 миллионов рублей на развитие дорожной сети.

Вынесены на местность границы первой и второй зон горно-санитарной охраны. В этом году близ Кисловодска введены в строй самые крупные в крае противопожарные сооружения на реке Подкумок, которые защищают более 73 гектаров земли. Проводятся также работы по установлению границ водоохраных зон и прибрежных защитных полос водных объектов общей протяженностью 92 км.

Увеличено краевое финансирование программ по переселению из аварийного жилья, реставрации учреждений культуры, используются меры стимулирования инвестиционной активности.

Вместе с тем ведущаяся руководством края и города работа



для развития Кисловодска требует федеральной поддержки в законодательной плоскости.

В частности, Владимир Владимиров предложил ввести законодательное ограничение на перепрофилирование санаториев и других здравниц – даже при смене собственника они должны сохранять свое предназначение.

Также, по мнению главы края, необходимо принятие отдельных мер для ликвидации долгостроев и заброшенных объектов на курортах. Одним из методов воздействия на их собственников может стать повышение налога на имущество для таких объектов. Еще одна задача – прекращение практики узаконивания самостроев.

Для повышения экологического благополучия, – подчеркнул губернатор, – целесообразно продумать меры для уменьшения антропогенной нагрузки. Одним из путей для этого может стать вынесение за пределы

Кисловодска официальных органов. Возможности для этого сейчас прорабатываются.

– Мы должны определиться, каким хотим видеть Кисловодск: курортным городом или административным центром, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Губернатор также призвал сформировать особый механизм обеспечения развития Кисловодска и региона Кавказских Минеральных Вод в целом: объединить соответствующие мероприятия в рамках отдельной федеральной программы с единственным ответственным исполнителем – Правительством Ставропольского края.

Предложения главы региона будут использованы при составлении итогового протокола совещания.

В ходе обсуждения были затронуты вопросы, связанные с развитием здравоохранения, образования, безопасности и других сфер жизни города.

Примите поздравления

От всей души поздравляем уважаемую
Валентину Михайловну КАПЫЛОВУ
с юбилеем!

Чтоб всегда под счастливой звездой
Вас судьба по дороге вела!
В доме чтоб полноводной рекою
Жизнь спокойно и мирно текла!
Пусть ваш дом лишь друзья посещают,
Стороною обходят ненастья!
От души мы добра вам желаем,
Долгой жизни, здоровья и счастья!



С уважением коллектив ГКОУ «Специальная
(коррекционная) общеобразовательная школа-интернат
№ 16» ст. Старопавловской.

(№ 169)

Лето в банке

КАБАЧКИ
МАРИНОВАННЫЕ

На дно банки положить петрушку, укроп, перец горошком, чеснок. Затем - нарезанные кабачки. Залить кипящей водой на 15 минут. Воду вылить и тут же залить кабачки кипящим маринадом: на 2 л воды - 1 ст. л. соли, 4 ст. л. сахара, 150 г 9%-ного уксуса. Закатать. Укутать.

КАБАЧКОВАЯ ИКРА

3 кг кабачков порезать ломтиками и обжарить на сковороде на растительном масле. 1 кг моркови натереть на крупной терке. Нарезать 1 кг репчатого лука и 2 кг помидоров и пропустить все через мясорубку. Варить 1,5 часа в широкой кастрюле или тазу, постоянно помешивая. В конце варки добавить соль по вкусу, 4 ст. л. сахара, 2 ст. л. уксуса. Разложить по банкам, закатать, укутать.

ИКРА «КАБАЧОК
ПЛЮС ЧЕСНОЧОК»

Вам потребуется: 3 кг кабачков, 350 г томатной па-

сты, 1 стакан сахара, 350 г растительного масла, 2 ст. л. соли, 1 стакан воды. Кабачок очистить от кожицы и семян, пропустить через мясорубку. Добавить остальные компоненты, варить 30 минут. Потом добавить 0,5 стакана измельченного чеснока, 1 ч. л. молотого черного перца и 2 ст. л. уксусной эссенции. Проварить икру 10 минут, кипящую разложить по банкам и сразу закатать.

КАБАЧКИ СЛОЕННЫЕ

Кабачки очистить от кожицы и семян, посолить, обжарить в растительном масле с обеих сторон. Приправа: пропустить через мясорубку 2 кг болгарского перца, 1 кг помидоров, 8 луковиц, 5 головок очищенного чеснока, 3 корешка хрена. Добавить 1 ст. л. соли и 1,5 ст. л. сахара. Перемешать. Кабачки разложить в банки, прослаивая приправой. Залить кипящим маринадом: на 1 стакан воды - 1 стакан 6%-ного уксуса. Стерилизовать литровые банки 10 минут. Закатать. Укутать.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРНОЗАВОДСКОГО
СЕЛЬСОВЕТА КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

15 июля 2016 г.

село Горнозаводское

№ 11

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 19 ноября 2010 г. № 33 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога на земли, находящиеся в границах муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края»

В соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2015 г. № 396 «О внесении изменений в часть вторую налогового кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края Совет депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 19 ноября 2010 года № 33 «Об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога на земли, находящиеся в границах муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края» (с изменениями, внесенными решениями Совета депутатов муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 21 июня 2011 г. № 20, от 19 декабря 2011 г. № 39; от 20 июля 2012 г. № 25; от 31 октября 2013 г. № 34; от 11 февраля 2014 года № 1; от 18 июля 2014 г. № 18, от 25 ноября 2014 г. № 37):

1.1. В пункте 1 решения слова «порядок и сроки предоставления налогоплательщиками налоговой отчетности по земельному налогу и документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы,» исключить.

1.2. Абзац 4 и абзац 5 пункта 4 решения признать утратившими силу.

1.3. Решение дополнить следующим пунктом:

«2.1. От уплаты земельного налога освобождаются органы местного самоуправления муниципального образования Горнозаводского сельсовета Кировского района Ставропольского края и учреждения культуры, находящиеся на территории муниципального образования Горнозаводского сельсовета.»

2. Подпункты 1.1 и 1.2. пункта 1 настоящего решения вступают в силу на следующий день после официального опубликования, подпункт 1.3 пункта 1 настоящего решения вступает в силу на следующий день после официального опубликования. Действие подпункта 1.3. настоящего решения распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.

3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Глава муниципального образования
Горнозаводского сельсовета Кировского
района Ставропольского края
Д.Н. РАДИОНОВ.

(№ 376)

ПРОДАМ

**СРОЧНО, НЕДОРОГО 3-х комнатную
КВАРТИРУ.**

г. Новопавловск (р-н больницы).
В отличном состоянии
или **ОБМЕНЯЮ** на **ДОМ**.
Тел.: 8-961-492-01-41;
8-919-755-14-70. (№ 374)

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК
45,5 соток в центре
г. Новопавловска
и **ДВА СКЛАДСКИХ ПОМЕЩЕНИЯ**
(629 кв.м и 1235,5 кв.м).
Тел.: 8-962-440-44-26. (№ 375)

ДОМ (№ 377)
(160 кв.м.)
ул. Продольная, 347.
Тел.: 8-905-468-69-97;
8-906-464-41-59.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ,
ПОДГОТОВКА
ОСНОВАНИЯ, УСТАНОВКА
БОРДЮРОВ.** (№ 378)
Телефон: 8-906-473-65-23.

Организация реализует
КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел.: 8-928-109-30-76.
г. Кировск, ул. Заводская, 111. (№ 379)

**ПРОДАЮТСЯ
КУРЫ-НЕСУШКИ**
хорошей яйценоскости.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-928-257-56-41. (№ 380)

Продаётся
КУРИЦА-МОЛОДКА

породы «Ломан-Браун»
мисо-личного направления
(незаменимая несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-968-270-83-93; 8-879-511-36-4-19. (№ 381)

В МБУ «Зелёный город»
на постоянную работу требуется водитель категории "D".
Телефон.: 5-22-04; 8-905-464-15-53. (№ 382)

Асфальтирование,
установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подготовка.
Реклама 8-938-303-70-70. (№ 383)

19 июля - День донора
Приглашаем жителей г. Новопавловска
и района принять участие.
Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00
в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж. (№ 384)

Погода 17 июля (воскресенье) ночью
+21°, днём +36°, ясно. Атмосферное
давление в пределах нормы. Ветер юго-восточный, 4-6
м/с., порывы 9-13 м/с.

18 июля (понедельник) ночью +22°, днём +36°,
ясно. Атмосферное давление пониженное. Ветер юго-восточный,
2-6 м/с.

19 июля (вторник) ночью +23°, днём +36°, облачно с
прояснениями возможен небольшой дождь. Атмосферное
давление пониженное. Ветер северо-западный, 2-4 м/с., по-
рывы до 9 м/с.

20 июля (среда) ночью +25°, днём +31°, переменная об-
лачность, возможен небольшой дождь. Атмосферное давление
пониженное. Ветер западный, 3 м/с.

BERTA ОКНА БЕРТА

ТОЛЬКО В ИЮЛЕ 2016г.



Москитная
сетка**
В
ПОДАРОК

8 (928) 963 73 53 г. Новопавловск, ул. Курская, 116

*График работы: с 10:00 до 18:00 по адресу: г. Новопавловск, ул. Курская, 116.
**Москитная сетка и подарок предоставляются бесплатно. Срок действия акции с 04.07.2016г. по 31.07.2016г.
Организатор мероприятия ООО «Окна БЕРТА» ИНН 8792018867 ОГРН 1160726059993
Подарок действителен только при покупке оконных конструкций. Подробности об акции и условиях мероприятия уточняйте по указанному адресу и телефону.
Для на сайте: www.okna-berta.ru

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 2 печатных листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ-26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама, бухгалтер - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точное зрение не всегда совпадает с позицией редакции.